

GABINETE DA REITORIA

EDITAL Nº 093/2015-GRE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 086/2015-GRE REFERENTE AO ANEXO II ONDE TRATA DOS REQUISITOS DA ÁREA/MATÉRIA DE GASTROENTEROLOGIA PARA O 1º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS1-2015 PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTE POR PRAZO DETERMINADO.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná - UNIOESTE, no uso das atribuições legais e estatutárias, considerando o Edital nº 086/2015-GRE, de 23 de julho de 2015,

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º Retificar o anexo II do Edital nº 086/2015-GRE, de 23 de julho de 2015, que publicou a abertura das inscrições para o 1º Processo Seletivo Simplificado – PSS1-2015 para Contratação de Docente por Prazo Determinado, na parte em que se refere aos requisitos, conforme segue:

Anexo II – Retificação de Requisitos:

1. CAMPUS DE FRANCISCO BELTRÃO

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE – CCS

ONDE SE LÊ:

Área/matéria:	Gastroenterologia
Vaga e Regime:	Uma Vaga – RT 9
Requisitos mínimos:	Graduação em: Medicina. Especialização em: Gastroenterologia.

LEIA-SE:

Área/matéria:	Gastroenterologia
Vaga e Regime:	Uma Vaga – RT 9
Requisitos mínimos:	Graduação em: Medicina. Especialização em Gastroenterologia ou Cirurgia do Aparelho Digestivo ou Endoscopia Digestiva.

Art. 2º Demais informações constantes do Edital nº 086/2015-GRE, permanecem inalteradas.

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 28 de julho de 2015.

PAULO SÉRGIO WOLFF
Reitor